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У матеріалах конференції знайшли відображення економічні та 

соціальні аспекти розвитку України з погляду молодих вчених. Були 

дослідженні теоретичні аспекти та запропоновані шляхи вирішення 

найактуальніших та нагальних проблем багатьох сфер сучасного бізнесу. В 

доповідях особлива увага приділялась прикладному характеру досліджень та їх 

впливу на поліпшення економічної ситуації в країні. 
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ознаки і розмежовування їх за видами діяльності з використанням рахунків 

третього порядку.  

− впровадити регістри аналітичного обліку фінансових результатів для 

узагальнення облікової інформації з метою задоволення інформаційних потреб 

різних користувачів. 
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Процес формування звітності підприємства є завершальним етапом у 

визначенні ефективності діяльності суб'єкта господарювання та джерелом 

інформації для прийняття управлінських рішень різними державними 

структурами. Інформація, що сформована у звітності, може бути оперативно 

опрацьована у випадку її подання в електронній формі через мережу Інтернет. 

Сьогодні складно уявити життя без сучасних інформаційних технологій. 

Завдяки їм комфортними стають не лише звичні речі, а й наш побут, 

покращуються умови роботи. Здавання звітності в електронному вигляді на 

сьогодні є дуже актуальним питанням. Багато людей й досі остерігається 

новітніх комп'ютерних технологій, вважаючи, що це складний процес, до якого 

ще потрібно звикнути і, в якому потрібно розібратися. Дослідження 

теоретичних аспектів та оцінка практичних моментів представлення звітності в 

електронній формі досі залишається актуальним та потребує детального 

вивчення з метою удосконалення. 

Електронну форму звітності сьогодні мають змогу приймати практично 

всі державні установи, проте основним її користувачем є Державна фіскальна 

служба України. Через те, електронну звітність уособлюють, як правило, із 

податковою звітністю, надаючи їй наступне визначення: "…як простий, 

надійний і безпечний спосіб налагодження стосунків між податківцями та 

платниками податків" [1] 

Основними переважаючими критеріями електронної форми подання 

звітності є оперативність та зручність, проте зважаючи на окремі позитиви 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws
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необхідно вказати на ті проблеми, які виникають в процесі відправлення звітів 

та очевидні фінансові наслідки їх.  

До основних переваг надання електронної звітності можна віднести такі 

як:  

— економія робочого часу платників по датків та коштів на придбання 

бланків звітних документів;  

— економія часу на уникненні черг при традиційному поданні звітності;  

— скорочення термінів проведення перевірки щодо правомірності 

заявлених до відшкодування сум ПДВ та забезпечення своєчасного їх 

відшкодування платнику податків;  

— підтвердження доставки звітності;  

— конфіденційність інформації;  

— оперативність обробки отриманої інформації у податковому органі.  

Незважаючи на вищенаведені переваги, електронна звітність має і 

недоліки. До них можна віднести такі, як:  

— по Інтернету можна здавати тільки ті звіти, які подаються в податкову 

інспекцію;  

— за програмне забезпечення та послуги з передачі даних фірмі потрібно 

платити, а це додаткові витрати;  

— відправка електронної декларації в фінансові служби залежить від 

стану технічної бази та роботи Інтернетпровайдера, але іноді відбуваються збої 

в програмі і тоді звітність може не надійти до податкового органу;  

— при поданні звітів в електронній формі є відсутність підтверджуючих 

квитанцій;  

— якщо при заповненні електронного формату бухгалтер припустився 

помилки, які програма не змогла виявити через збої, документ не пройде 

вхідний контроль у податковій. В та кому випадку бухгалтер муситиме 

надсилати декларацію повторно;  

— при оперативній звірці документів іноді виявляють розбіжності 

отриманих даних з тими, які були представлені через збої програмного 

забезпечення. Через це доводиться дублювати всі звітні документи, 

представляючи їх в паперовому та електронному вигляді;  

— також може виникнути ситуація, коли потрібно представити 

примірник звітності на папері зі штампом податкової інспекції. У цьому разі 

бухгалтеру все одно доведеться їхати в податкову з паперовими примірниками. 

Отже, використання електронної звітності має як позитивні, так і 

негативні сторони. Якщо проаналізувати наведений перелік переваг та 

недоліків надання звітності у електронній формі, то можна зробити висновок, 

що головним чином електронна звітність економить час, а основним фактором 

виникнення недоліків виступають можливі технічні неполадки.  

Зважаючи на пришвидшення економічних операцій з кожним днем, 

електронна звітність є невід'ємною необхідністю організації обліку та вимогою 

часу. За умови високого рівня технічної бази та програмного обслуговування, 
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переваги від використання системи подання податкової звітності в 

електронному вигляді перевищать її недоліки. 
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Фінансово-розрахункова ділянка обліку на будь-якому підприємстві – є 

важлива та відповідальна складова іміджу, конкурентоспроможності та 

платоспроможності. Точність і оперативність надання економічної інформації є 

вирішальними факторами успішного розвитку підприємства та економіки 

країни в цілому. Оптимальне значення при вирішенні цього завдання належить 

автоматизації обліку, яка значно розширює його можливості. 

На створення комплексної інформаційної системи обліку фінансово-

розрахункових операцій значною мірою впливає розмір підприємства. На 

середніх підприємствах інформаційне обслуговування здійснюється на рівні 

бухгалтера, де ведеться облік фінансово-розрахункових операцій, та керівника 

підприємства (головного бухгалтера). На великих підприємствах можуть 

виокремлюватися: каса та фінансовий відділ; бухгалтерія; керівник 

підприємства та головний бухгалтер. 

Статистичні дослідження свідчать, що на внутрішньому ринку України 

збільшується кількість підприємств, які використовують програми 

автоматизації бухгалтерського обліку. Це призводить до розвитку ринку 

надання послуг з розробки, підтримки, супроводу, налаштування програм 

автоматизації, зростання конкуренції серед компаній-розробників, 

постачальників послуг. По-друге, зростання рівня автоматизації 

бухгалтерського обліку серед підприємств веде до зростання кількості переваг 

та скорочення численних недоліків. Загалом переваги стосуються 

оперативності, гнучкості, швидкості, скорочення рівня помилок у роботі 

підприємства, зростання рівня підзвітності та інтеграції управлінського обліку. 
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